
1. Które z iloczynów A2B, AB2, BA2, B2A istniej¡? Obliczy¢ te, które
istniej¡, je»eli

A =

0 −1 1
3 2 2
1 0 −2

 , B =

 1 0
2 1
−2 7

 .

2. Dla danych macierzy A, B, C sprawdzi¢, czy istnieje ich iloczyn ABC.
Je±li tak, to znale¹¢ t¦ macierz. Nast¦pnie sprawdzi¢ istnienie iloczynu
BAC i w przypadku istnienia znale¹¢ go.

a)A =

[
1 1 0
−1 2 1

]
, B =

 2 −1 1 2
3 1 1 5
−1 2 −1 1

 , C =


3
−1
2
5


b) A =

[
−3 2
1 4

]
, B =

 6 3
1 −2
−4 5

 , C =

[
0 1 2
5 4 3

]
.

3. Rozwi¡za¢ równanie i nierówno±c:

a)

∣∣∣∣∣∣
1 2 3
1 3− x 3
1 2 5 + x

∣∣∣∣∣∣ = 0, b)

∣∣∣∣∣∣
2 x + 2 −1
1 1 −2
5 −3 x

∣∣∣∣∣∣ < 0.

4. Obliczy¢ wyznaczniki:

a)

∣∣∣∣∣∣∣∣
2 3 −3 4
2 1 −1 2
6 2 1 0
2 3 0 −5

∣∣∣∣∣∣∣∣ (48), b)

∣∣∣∣∣∣∣∣
1 −1 2 3
0 5 7 9
2 −3 4 7
3 1 13 19

∣∣∣∣∣∣∣∣ (0).

5. Znale¹¢ macierze odwrotne do danych macierzy:

a) A =

1 2 0
2 3 0
1 −1 1

 , b) A =

1 2 0
0 −1 1
1 0 1

 .

6. Znale¹¢ iloczyn macierzy A−1B, gdzie

A =

1 −1 3
4 3 1
1 −2 5

 , B =

1 1 −1
2 1 0
1 −1 1

 .
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